

Izobraževalne in vzgojne naloge Krščanske delavske
mladine.

I. Vloga delavstva v moderne, družabnem redu, zlasti pa pri delu za preosnovd družbe je izredno važna in odločilna. Delavci morajo voditi. Kmetje, obrtniki, uradniki ne bodo prevzeli v boju za nov družabni red glavnih funkcij, ne bodo vodili.

Zato potrebuje delavstvo posebne usposobljenosti:
umske in moralne.

II. Izobrazba kakršno potrebuje delavstvo:

a/ splošna izobrazba je važna, ¹⁾ ker usposablja človeka za javno delo vpbče. ²⁾ Potrebna je celo da moreš pravilno presojati delo drugih. ³⁾ Splošna izobrazba je važna tudi ker omogoča napredek, ~~xxxxxxxxxxxxxxxx~~ nadljno izobraževanje samega sebe.

b/ Strokovna izobrazba potrebna:

1/ Glede na naloge delavcev v podjetju, ~~in tudi~~ glede na obrambo delavskih pravic nasproti podjetniku. / Delavski zaupniki, ~~xxxxxxxxxxxxxxxx~~ funkcionarji v strokovnih organizacijah, sklepanje kolektivnih pogodb, mezdna gibanja, arbitraž, vodstvo štrajka, naloge in pravice delavstva glede socijnega zavarovanja.

2/ Glede na celotni gospodarski in socialni program. in praktično delo za njegovo uresničenje.

Problemi, gospodarske in politične samoupravne organizacije.

Korporacije, in njihove naloge, stanovska zastopstva, gospodarski zbori. Delo v političnih organizacijah in javnih zstopih.

Izobrazba je tu posebej važna ker varuje edino znanje pred demagogijo in jamči za uspeh. Nevednost je tudi tu najdražja reč.

3/Glede na vse to potreba popolne preureditve naše delavske prosvete. Manj zabavnih in zgolj priložnostnih prireditiv, več sisitematičnih tečajev. O socialnih vprašanjih

se ne da govoriti v posameznih predavanjih. ^{ponovni tečajev} ~~Ponovni tečajev~~ *Sopitje del. stanovske kulture; in drugi tuch; storilca funkcij; stanje in soritje tuch o njih.*

III. Moralna vzgoja in zrelost ljudi, je potrebna

Delavci bodo izvojevali

1/Glede na medzno razmerje. ~~Txxxxxxx~~

kar jim gre samo v odločnem in požrtvovalnem nastopu. Slabi-
či ki se ustrajajo vsake grožnje so vedno le v škodo delvske-
me boju za pravice. - Posebno važna je moralna, tistih ki so
poklicani druge zastopati; tr eba poguma da vestno in odloč-

no če treba požrtvovalno izpolniš svojo dolžnost. Moralna

zrelost potrebna tudi da moreš zaupati.

// Zadovoljiva ureditev medznega razmerja je mogoča samo na občestveni podlagi, kjer delavce ni več samo najetnik. Za ta-ko ureditev pa je potrebni zopet trezni in pošteni ljudje, ki

vestni izpolnujejo svoje dolžnosti .

// 2/Glede na javno delo: ^{hesnik 1/5} Potrebujemo požrtvovalnih, nesebičnih javnih delavcev. Te naloge zahtevajo mnogokrat vsega človeka. Potreba in pomen občestvenega idealizma. ~~Žatxixkha~~
~~lxndixpxsahajxvzgjajixdxsaxbxdzxzaxedkixxvje~~

3/ Za vse to treba ljudi posebej vzgajati, da se bodo dobro zavedali svoje socialne povezanosti in odvisnosti pa tudi svojih socialnih dolžnosti.

IV. Za nas katoličane je vse to še posebej važno:

Mi namreč/ne moremo reševati socialnega vprašanja za demagogijo razrednim sovraštvom in nasiljem, ki tako ne prinaša trajne koristi. Biti moramo odločni, borbeni, pa trezni in požrtvovalni

Posebej je važno, da postanemo:

1/Glasniki, ^{besedilo} poštenja v zasebnem in javnem življenju.

Samo brezpogojna poštenost omogoča zares iskreno sodelovanje povsod, kjer je potrebno. To velja zlasti tudi glede na nasprotne organizacije. ~~Pridigovanje krščanskih življenjskih načel~~

2/Dajati moramo zgled požrtvovalnih in nesebičnih javnih delavcev.

Pridigovanje krščanskih življenjskih načel ne zadošča, odločilen je zgled, ki ga dajemo.